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„A Napkelet: ti napsugár, mely 
bearanyozza és életre kelti a földet, 
hogy a lények rajzó sokasága, az il­
latos növényzet milliónyi fajtája ra- 
gyogjon dús szinpompában.“ így mond­
ja a poéta.

„A Kelet: a piszok, szülőanyja 
számtalan betegségnek istápolója undo­
rító nyavalyánknak, szorgalmas terjesz­
tője halálthozó ragályoknak.“ Ilyennek 
szemléli ti kulturember, aki már hoz­
zászokott, hogy a szappanban tisztelje 
egyik legfontosabb tényezőjét az em­
beri jólétnek.

Nekünk, kik százados harezot vív­
tunk, hogy megóvjuk a Nyugat mű­
velődését a Kelet pusztító inváziója 
elől; kik az ozmán világ 1 egyezetése 
után is még őrt állottunk, nehogy 
Törökország révén Európába hurcol- 
tassék a pestis és a kolera : kik kul- 
turtörekvéseink minden szálával a nyu­
gat műveltségéhez fűződni óhajtunk : 
nekünk kettős okunk lehet, hogy a 
tisztaságot illetőleg ne a Kelet lanyha 
szokásait kövessük.

Azonban, bár politikai érettség te­
kintetében szinte felülmúlunk bizonyos 
nyugati népeket, melyek máskülönben 
a civilizáció élén haladnak — bár az 
irodalmi és tudományos tevékenység 
terén néhány évtized alatt századok 
elmaradt munkáját pótoltuk, s bár 
kereskedelmünk fejlődésnek indul és 
iparunk nagy lendületet vesz; minda­
mellett (a közegészségügy terén még 
nem járunk igen közel nyugati ideál­
jainkhoz. Különösen a tisztaság fontos 
kérdése az, mely nem részesül kellő 
figyelemben sem a kormány es ható­
ságok, sem pedig — a különösen nem 
— a köznép részéről.

Pedig a tisztaság úgyszólván orvos 
és patika együttvéve; a tisztaság egyik 
legfontosabb tényezője az egészségben 
ben maradásnak. Első sorban o az, aki 
meghosszabbítja az emberi élet tarta­
mát, az ellentállási képességét annak a 
testnek, amely áldásos gondozásban ré­
szesül. A tisztaság hathatós óvszer, 
mely bárki számára könnyen hozzafél­
hető és bizonyára a legolcsóbb vala- 
menyi medicina közül.

Es mégis azt tapasztaljuk, hogy 
az alsóbb néposztályok korántsem él­
nek vele oly bőven, mint sajat jólétük 
érdeke megkívánná. A mi parasztjaink, 
bár előnyösen különböznek a kelet 
piszkos szegény népétől, még sem tö­
rődnek eleget sem saját testük gon o- 
zásával, sem hajlékuk tisztaságúval.

Különösen a szellőztetés körül kö­
vetnek el sok mulasztást. Azok az em­
berek, kik éltük java részét mezei mun­
kával a szabadban töltik el, otthon 
mintha félnének a friss levegőtől, o y 
gondosan zárják el lakásukat előle, i tg

jobbmódu gazdák házában is a belé­
pőt télen megüti a penészes, dohos 
szag, fojtja lélegzetét a fülledt levegő, 
mert éppenséggel nem, vagy legalább 
nem eleget szelőztetik a szobákat. Hogy 
a fűtőanyagon 1 akerékoskodhassanak, 
inkább pazarolják saját és különösen 
zsenge gyermekeik egészségét. Hogy 
Magyarországon a gyermekek halandó­
sága nagyobb, mint átlag minden nyu- | 
gáti országban, bizony leginkább an­
nak tulajdonítható, hogy falusi népünk 
a hygiéna követelményeivel oly keve­
set vagy éppenséggel nem törődik.

Járványoknak kell kiütni, a hagy- 
máznak kell sorra látogatni, a kolerá­
nak rettegésbe kell ejteni az embereket 
hogy az emberek az egészség megőr­
zését, törvényeinek követelményeit né­
mi figyelemben részesítsék. Még a ha­
tóságok maguk is várnak ilyen szomo­
rú impulzusokra, hogy e tekintetben 
erélyesen fellépjenek.

Mert nem a közegészségügyi ren­
deletekben van a liijja. Ezek meg van­
nak szép bőven, épületes paragrafusokra 
osztva, csakhogy ezek a rendeletek a 
legtöbb esetben irott mulaszt maradnak.

Régmúlt időkben, mikor különö­
sen a szegényebb osztályokkal kevesen 
törődtek gyámolólag, mikor a jobbá­
gyok sorsa többnyire a nyomor volt 
s ezek emésztő piszokban sínylődtek, 
mindenféle járvány hányszor megtize­
delte az ország népességét! Ma, hála a 
terjedő kultúrának, már haladtuk an­
nyira, hogy az epidémiák jórészt elve­
szítették a rettenetességet, a nyomor­
szülte pestist, a fekete halált már csak 
hírből ismerjük és a kolera is, ha el­
látogat Európába, már csak mérsékel­
ten szedi áldozatait. De azért pusztít 
vérünkben még elegendő vészes beteg­
ség, aminek jár vány szerű fellépése csakis 
úgy gátolható meg, ha gondosan ügye­
lünk a legszigorúbb tisztaságra.

Országunkban a halálozási arány 
kedvezőbb ugyan, mint a napsugaras 
India némely tartományáé, hol félel­
metes lázak és a kolera állandó fészek­
kel birnalc. De majd kétszer akkora 
nálunk a halandóság mint Hollandiá­
ban, Angliában, vagy a közműveltség 
tekintetében annyira előrehaladt skan­
dináv államokban. E tekintetben a 
statisztika beszédes számai megszelen­
dő intés gyanánt szolgálhatnak illeté­
kes hatóságainknak, hogy buzgón tel­
jesítsék kötelességüket a közegészség- 
ügy körül, Különösen pedig gyakorol­
janak kellő erélylyel ellenőrzést nem­
csak az utczák és terek tisztántartását 
illetőleg, hanem ügyeljenek szigorúan 
minden adott esetben a házak fertőtle­
nítésére is. Az orvosi közegek pedig, 
ha igazi emberszerettei teljesitik hiva­
tásukat, iparkodjanak — esetleg nép­
szerű előadásokban a hygiénat il­
letőleg a népet oktatni és a tisztaság 
fontos kérdéseiben felvilágosítani. Az
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intelligens ellem, mely érzi azt a hiva­
tását, liqgy a népét vezesse, szedje csak 
elő .ékesszólását oly gyakorlati dolgok­
ban i< amilyen egy szerény falusi für­
dőház létesítése. Tesznek vele a hazai 
közügynek bizonyára oly nagy szolgá­
latot, mintha némi meddő politikai kér­
désben próbálnák a kapacitálást. Mert 
hiába, az igazi európai joggal méri a 
nép műveltségét a — szappanfogyásztás 
szerint.

HÍREK.

N.-Kikinda, 1898. évi május hó 21.

— Kinevezés. A vallás és közoktatásü­
gyi miniszter Wahl Sarolta okleveles kisde­
dóvónőt a hertelendytalvai állmi kisdedó vodá- 
hoz óvónővé nevezte ki.

— Adakozás. Tellecsky Kristóf 
városunk országos képviselője mai névnapja 
alkalmából a városi szegények részére busz 
forintot adományozott. — E nemes tényt, 
ide nyugtatjuk s egyúttal a város 
szegényei nevében a nemesszivű adakozónak 
köszönetét mondunk.

— Erélyes őrnagy. Lapunk hozta azt 
a hirt, hogy a helybeli huszárság némely 
túlságosan pezsgő vérű legénye éjjelenként 
utcai botrányokat csinált, az ablakokat be- 
veredelte, a fiatal fákat kivagdosta stb. A 
íelzudúlt polgárság küldUttségileg folyamo- 
a város hatóságához oltalomért, miből folyó- 
lag Wachtel Leó rendőrkapitány a helybeli 
katonai parancsnokhoz Karger őrnagyhoz for­
dult és garázdálkodó katonák megbüntetése 
végett. Örömmel regisztráljuk, hogy a pa­
rancsnokság, miután ez ügyet a legnagyobb 
erélylyel kinyomozta, példás büntetést mért 
a tettesekre, a miáltal a polgárok és a ka­
tonaság közötti egyetértő és békességes vi­
szony megerősítéséhez nagyban hozzájárult. 
Regisztráljuk e tényt, a mely az erélyes őr­
nagy urat a város közönsége előtt a legelő­
nyösebb színben tünteti fel.

— Lopás. A helybeli gőzmalomban már 
régóta észrevették, hogy valaki dézsmálja a 
roktárban levő búzát azonban a tettest nem 
lehetett kitudni. Tegnap sikerült a rendőr­
ségnek G-avranov Gyoka személyében, — ki 
mint éjjeli őr van a gőzmalomnál alkalmaz­
va a tettest megcsípni, miután ismét vagy 
30 klgr. búzát elkezelt. A rendőrségnél tö­
redelmesen bevallotta bűnét és azzal indo­
kolta, hogy az éhség és nyomor vitte reá ; 
hogy ez őrizetére bízott magtárban levő bú­
zából elvegyen. Egyúttal bevallotta azt is, 
hogy a lopásban társa Steinmetz József gőz­
malmi alkalmazott volt, kivel ősz óta körül­
belül 15 mm. búzát elkezeltek.

— Uj anyakönyvvezetők- A m. kir. bel­
ügyminiszter Toron tálmegyében a rudolfsgnadi 
anyakönyvi kerületbe auyaköny vvezetővé 
Ferch Rezső helyettes jegyzőt, a horvát- 
neuzinaiba Pozojevics István községi jegyzőt, 
a rudnai anyakönyvi kerületbe anyakönyv- 
vezetőve Wekerle Pál helyettes jegyzőt, a 
törökkanizsai anyakövi kerületbe anyakönyv- 
vezető-helyettessé Chernolntec Géza segéd­
jegyzőt, végre a szent-huberti anyakönyvi 
kerületbe anyakönyvvezető-helyettessé Fulda 
Pál nyugalmazott jegyzőt nevezte ki és vala­
mennyit a házassági anyakönyv vezetéséi és 
a házasságkötésnél való közreműködéssel is 
megbízta.

— „A Nagybecskereki Kerékpár-Egylet­
nek“ f. hó 15-én megtartott versenyén a 
következő értékes és Ízléses dijakat osztot­
tak ki a győztesek között:

I. A megnyitó versenynél 3 ezüst érem.
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Ií. A vendégek versenyénél 3 ezüst ér­
men kívül egy díszes ezüst kehely.

III. Az egyleti versenynél három ezüst 
érem és" Keresztes Aladár egyl. elnök tisz­
teletdija : egy rendkívül csinos, bicikli-dom­
bornyomással aranyozott bronz tin fatartó.

IV. A tiszti versenynél két tiszteletül); 
egy emaillirozott ezüst oigaretta-tárca és eg} 
ezüst gyufatartó.

V. A lóversenynél a „Nagybccskerelu 
Kerékpár-Egylet11 tiszteletdija: egy kettosie 
delii aranyóra és három ezüst érem.

VI. A kezdők versenyénél Novak J. 
C. tiszteletdija : egy szép sör-service és h
rom ezüst érem. ...

VII. Térelőnyverseny. Hölgyek dija : 
egy brillant-gyürü és három ezüst érem.

Vili. A hölgyek versenyénél 3 ezüst 
érem és egy arany bicikli bros lofiiggő lóhe­
re-levéllel.

IX. Vigasz verseny : 3 ezüst érem.,
— A honvédelmi miniszter Temesváron.

Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter 
tegnap a déli gyorsvonattal Temesvárra érke­
zett, hogy két napot választói közt töltsön s 
a polgárság szine-java pártkülönbség nélkül 
lelkesen fogadta- A pályaudvarban a városi 
törvénvhatósagi bizottsági tagok és előkelő 
társadalmi körök képviselői impozáns szám­
ban jelentek meg. A minisztert a közönség 
lelkesült éljenzéssel üdvözölte. Molnár főispán 
üdvözlését fogadta, azután Telbisz polgármester 
üdvözlését fogadta, nyajas szavakal válaszolt. 
A miniszter a főispán vendége. Ebed után meg­
látogatta a polgármestert, a hadtestparancsno­
kot, azután körútra indult a fellobogózott 
városba, megtekintette az épülő monumentális 
templomot és több ipartelepet. Este Molnár 
főispánnál vacsora volt, mely alatt a Zeneked­
velők Egyesülete szerenáddal lepte meg a 
minisztert.

— Csőd- A nagykikindai kir. törvény­
szék részéről közzététik, hogy Szeitz Ferenc 
nagyszentmiklósi be nem jegyzett kereskedő 
ellen ennek bárhol találtató ingó és Horvát- 
Szlavonországok kivételével — a magyar ál­
lam területén levő ingatlan javaira a csőd 
megnyittatott. Csőd biztosul Kovach Gusztáv 
törvényszéki bíró, tömmegondnokul Jurkovits 
Othmár, helyetteséül Kádár Gyula nagyszent­
miklósi ügyvédek neveztettek ki.

— Lúgoson nem volt román tüntetés. 
Egy budapesti lapban május hó 16-án Lú­
gosról közölt azon hir, hogy a románok má­
jus 15-én a templomokban isteni tiszteletet 
tartottak, a diákság nagy tüntetést rendezett 
és hogy több helyen bankett volt valótlan. 
Nemcsak Lúgoson, hanem áz eddig befolyt 
értesítések szerint áz egész vármegye terü­
letén tüntetések nem voltak, csak Karánse- 
besen tűzött ki négy theologus egy roman 
nemzetiségű szinü zászlót „Uesteptate romá­
né" cimii fülirattal. Ezek ellen a vizsgálat 
folyamatba tétetett.

— Torontál vármegye a munkás-kérdés­
ről Torontál vármegye törvényha-rósági bizott­
sága szerdán folytatott tavaszi közgyűlésében 
a mezőgazdasági munkások válságos helyze­
tével foglalkozott. A közgyűlés kimondotta, 
hogy államköltségvetésben felvett 155.000 
forintból 1000 forintot bocsásson a torontál- 
megyei gazdasági egylet rendelkezésére, mely 
összegből azok a mezőgazdasági cselédek 
lesznek jutalmazandók, kik hűségük és tisztes­
ségük révén arra érdemeseknek bizonyultak. 
Ezekivül 3000 frtot kér a vármegye oly célra, 
hogy abból a vándortanitók honoráltassanak, 
kik a népet az elterjsztett tévtanok tarthatlan- 
ságáról világosítanák fel, továbbá ugyan­
csak ezen összegből kiadna a vármegye egy 
négy nyelven megjelenő folyóiratot, mely első 
sorban gazdasági kérdésekkel foglalkoznék. 
Az itt elmondott eéiok megvalósítására a 
következő bizottságot küldte ki: Elnök : dr. 
Dellimanics Lajos alispán, tagok Rónay Ernő, 
Babits József, Karácsonyi Andor, Knyaskó 
Lajos, Steiubach Antal, dr. Klein Mór, 
Balázsy József.

— Fogyasztási és értékesítő szövetkeze­
tek központja. Értesülésünk szerint a Ma­
gyar Gazdaszövetség által megalapított s Ká­
rolyi Sándor gróf v. b. t. t. vezetése alatt 
álló „Hangya“ című fogyasztási és értékesí­
tő szövetkezet, ezége bejegyeztetvén, meg­
kezdte működését. Célja az, hogy fogyasztá­
si és értékesítő szövetkezetek alakulását elő­
segítse, azoknak központul szolgáljon, ügy­
vitelüket ellenőrizze s üzleteiket közvetítse. 
A „Hangya" a humanisztikus és közegész­
ségügyi mozzanatokon kívül, első sorban, azt 
a feladatot tűzte maga elé, hogy a nép jó­
létét emelje, benne a szolidaritás érzetét fel­

ébressze s ezil.el a fenyegetS »otíM» W* 
enyhítéséhez a maga részéiül is ü J
on. Melegen ajánlhatjuk ennélfogva m da
'k figyelmébe, kik a nép javát szív (Kon 
viselikfkülönösen pedig a birtokos ősz . y 
nnk papoknak és tanítóknak, kik, mint ■ 
nér/ vezetői, a saját hatáskörükben, a „H-m 
2va" törekvéseit hathatósan előmozdíthatják. 
k,< Ösztöndíj pályázat. A polgárosított 
magyar határőrvidék tanulmányi «b'PJ“b°l
rendszeresített ösztöndíj állomásuk közül az 
1897 /98. tanév kezdetétől betöltendő négy 
egyenként 120 frtos állomás, polgári, földmi- 
ves, közép ipar,- iparművészeti és felső ke­
reskedelmi iskolai tanulók részére. Ez ösz­
töndíjakra első sorban a polgárosított magyar 
határőrvidék kötelekébe, tartozott szegény 
sorsú szülők gyermekei, másodsorban pedig 
azon szegénysoron tanulók tarthatnak igényt, 
kik a polgárosított magyar határőrvideki 
községek valamelyikének tanulói s ott jeles 
vagy legalább jó előmenetelt s jó erkölcsi 
magaviseletét tanúsítanak. Pályázók kötelesei 
a vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter­
hez címzett magyar nyelvű kérvényeiket fel­
szerelni a múlt tanévben nyert iskolai bizo- 
nyitványnyal, szegénységüket, jelen tanévi 
tanulmányaikat s azon körülményt tanúsító 
hatósági bizony it vány nyal, hogy szüleik a 
polgárosított magyar határőrvidéken községi 
illetőséggel bírnak. Oly folyamodók, kiknek 
szülei egykor a magyar határőrvidék kötele­
kébe tartózták, különösen figyelmeztetnek, 
hogy ezen körülményt hitelesen igazolni el 
ne mulaszszák. A kérvények legkésőbb 181)8. 
évi május hó 20 ig azon tanintézet igazgató­
ságához nyújtandók be, melynél folyamodók 
tanulmányaikat folytatják. A nem magyar 
nyelvű mellékletek hiteles magyar fordítással 
látandók el; elkésve benyújtott vagy hiányo­
san felszerelt folyamodványok figyelembe nem 
vehetők.

— Egy zsidógyerek s a fogkefe. A
zsidó gyerek örvendezve jelenti az apjának, 
hogy fogkefét vett. Az apja rátámad :

— Micsoda ? Te fogkefét vásárolsz ? 
Ha. igy haladsz, még ki is fogsz K eresz tel- 
kedni!

Felelős szerkesztő é? laptulajdonos:
Dr. 20.SS ZKZároliy.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a n. é. közönség 

tudomására hozni, hogy sütödémet fő­
utca Rackovits-féle iskola mellett lévő 
L o z a n c s i t s-féle házba áthelyez­
tem.

Naponta kétszer fris iitemény.
Naponta kétszer fris rozskenyér.
A közönség pártolását kérem

188 1 — 1 mély tisztelettel

Ehrentraut Ferdinand.
7948 sz. 

tkv. 1897. _

Ujabbi-árverési hirdetmény.
A billédi kir. jbiróság mint telekköny­

vi hatóság közhírré teczi, hogy özv. Kleitseh 
Erzsébeti) billédi lakos végrehajtaténak L)ing 
Ferenc és Lung sz. Weyer Petronella vhaj- 
tást szenvedő ellen 324 frt tőke s jár kielé­
gítése miatti ügyében a Lung Feienc és ne 
je Lung sz. Weyer Petronella tulajdonául 
felvett a lovrini 1534 sztjkvhen A -j- 1 sor 
1455]a brsz. szőllő a Wcyer Péter és neje 
sz. Wiersz Margit javára bekebelezett élet- 
bosziglani haszonélvezeti jog érintése nélkül 
Lovrin községházánál a Weyer Péter lov­
rini lakos által beadott utóajánlat folytán 
1898. évi május hó 24 ik napján d. e. 10 
órakor ujabbi bírói végrehajtási árverés alá 
fog bocsájtatni azzal, begy ingatlan az utó- 
ajánlattevő által beígért 86 frt 90 krnak 
alábbau nem fog eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10°/0-át készpénzben, vagy ovadék- 
képesnek nyilvánitotf értékpapírban a kikül­
dött kezeihez letenni, vagy neki a biróság- 
előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Bibéden, 1898. évi január hó 31.
184 Aláírás olvashatatlan.

Van szerencséin az igen tisztelt közön- 
tudomására hozni, hogy artézi Jüidőm, 

a melyet most inár üsét á.i"tszi li-iitit 
vize táplál és ennek következtében minden 
nwp tiszta és Iris vízzel van ellátva juÜUS hó 
lén meg fog nyílni és az mintáz előző években 
a régi 'árak mellett s szokott időben használ­
ható. , ..

A fürdő nyitva áll naponként reggeli
5 órától esti 9 óráig és pedig :

a) 33.61s: számára: naponként reg­
geli 8 órától 11 óráig, délután 2 órától 6
óráig , ,

b) férfiad számara: naponként 
reggeli 5 órától 8 óráig, továbbá délelőtt 11 
órától délután 2 óráig és délután 5 órától 
este 9 óráig.

A fürdő árszabás a következő :
! Kád fürdő egy személyre 15 kr.

2 Kád fürdő minden további sze 
mély után 10—10 krral több

3. A nagy uszodában személyen
ként 10 kr.

4. fürdő lepedő 05 kr.
5. egy törölköző 02 kr.
6. egy úszó nadrág 03 kr.
8. női úszó ruha 05 kr.
9. II nagyuszoda jegy frt I.—
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Szabó István,

fürdő tulajdonos.

4463 szám. 
tíkv. 1898.

Árverési hirdetmény.
A tkanizsai kir járásbíróság mint tlkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a tkanizsai ta­
karékpénztár végrehajlatónak Dr. Szávits 
Dömóné szül. Gajcsinovits Olga jelenleg adai 
lakos végrehajtást szenvedett elleni végre­
hajtási ügyében a kérelem következtében a 
végrehajtási árverés 160 frt tőke valamint 
43 fit 87 kr. költség kielégítése végett a 
területén levő a tkanizsai 519 sztjkvhen I. 
a. végrehajtást szenvedett tulajdonául (71 — 
72) brsz. a. felvett 4 öisz. ház és beltelek 
1660 írt, ezennel megállapított kikiáltási ár­
ban elrendeltetik. Az árverés megtartására 
határidőiill898 évi julius hó 18-ik napjának d. 
e. 10 órája alulírott tkvi hatóság irodába ki- 
tűzetik azzal, hogy az árverés alá bocsátott 
ingatlan a kikiáltási áron alul is elfog adatni.

I Árverezni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ár 10% át vagyis 166 frt készpénz­
ben vagy óvadékképesnek nyilvánított érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni vagy 

1 neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bá­
natpénzről kiállított elismervény átszolgáltatni.

T.-Kanizsán a kir. jbiróság mint tkvi ha­
tóságnál 1898. évi május hó 4-én.

187
Dr. Németh,

kir. alibire.

1495. sz. 
tkv, 1.V.I8,

Ujabbi-árverési hirdetmény.
A billédi kir. járásbíróság mint tlkvi 

hatóság közhírré teszi hogy Schneider János 
billédi lakos végrehajtató Fischer Jakab bil­
lédi lakos végrehajtást szenvedő ellen 1561 
frt tőke s jár. kielégítése miatti ügyében a 
biltédi 207 sztjavben A I. 418—419 brsz. 
a. Fischer Jakab és Mária tulajdonául fel­
vett belsőség Szeibert János a beadott utó­
ajánlat folytán alólirt hatóság hivatalos he­
lyiségében 1898. évi május hó 25 ik napján 
d. e. 10 órakor ujabbi bírói végrehajtási ár­
verés alá fog bocsájtatni azzat, hogy az in­
gatlan az utóajánlettcvő által beígért 3300 
írtnál alábban nem fog eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10°/o-át készpénzben, vagy ovadékké- 
pesnek nyilvánított érték papírban a kikül­
dött kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál 
előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni. 185

Kelt BiHódén, 1898. márc. hó 31-én.
Aláírás olvashatatlan.

RADAK J. gőzerőre berendezett könyvnyomdája N.-Kikindán 1898.


